



Партийная жизнь

Правильно сочетать политическую и хозяйственную работу

Задачи, поставленные сентябрьским Пленумом ЦК КПСС и постановлениями Совета Министров СССР и ЦК КПСС по дальнейшему развитию сельского хозяйства, являются боевой программой для нашей партии и всего советского народа. Для претворения в жизнь этой программы Центральный Комитет нашей партии предъявляет большие требования ко всем нашим кадрам и особенно партийным и хозяйственным руководителям.

Хозяйственная работа, учил И. В. Сталин, есть работа партийная. Кто не сочетает партийно-политическую работу с хозяйственной, тот не будет иметь успехов в работе и не может быть руководителем. И наоборот, руководитель, умело сочетающий хозяйственную работу с партийно-политической и защищающий общегосударственные интересы, всегда имеет успех в работе и поддержку широких масс трудящихся.

Коммунистическая партия постоянно заботится о том, чтобы наши хозяйственные кадры росли идейно и по деловым качествам, чтобы всю свою трудовую деятельность пропитывали духом партийности. Проявлять партийность в работе—это значит всегда и во всем исходить из интересов партии, государства, настойчиво выполнять директивы партии и правительства, строго соблюдать партийную и государственную дисциплину.

Многие руководители колхозов и хозяйственных организаций нашего района четко проводят в жизнь решения партии и правительства и мобилизуют трудящихся на выполнение государственных планов и заданий. К числу таких относится председатель колхоза имени Буденного тов. Карноухов А. Н. и секретарь парторганизации этого колхоза т. Карноухов П. В., председатель колхоза „Зареты Ленина“ т. Брюханов В. Г. и секретарь парторганизации т. Брюханов. Эти колхозы досрочно рассчитались с государством по всем видам обязательных поставок продуктов животноводства, сдали масло и мясо в порядке закупки.

П. ЗАЙКИН, секретарь РК КПСС

Эти руководители пользуются заслуженным авторитетом среди колхозников.

Руководители леспромхоза первые взяли шефство над колхозом „Власть Советов“ по оказанию помощи в поднятии урожайности и увеличении экономической мощи колхоза. Леспромхоз ежемесячно перевыполняет плановые задания.

Однако есть еще много руководителей, которые формально относятся к решениям партии и правительства, не сочетают хозяйственную работу с партийно-политической. Эти руководители не пользуются авторитетом среди своих коллективов, проваливают работу. Председатель колхоза „Пробуждение“ тов. Брюханов и бывший секретарь парторганизации тов. Усольцев свои управленческие интересы ставили выше общегосударственных; они пытались задерживать расчет с государством по сельхозпродуктам, оторвались от коллектива, сами не повышали свой теоретический уровень, среди колхозников не пользуются авторитетом. И в результате этого колхоз находится в глубоком прозябанье. На т. Брюханова и Усольцева наложены строгие партийные взыскания.

Директор райкомхоза тов. Брюханов Г. К. не использует полностью свои ресурсы и возможности: до сего времени не организован выкуп товаров широкого потребления, удовлетворяющих потребности колхозов и колхозников—не выкупается кирпич, известь, телеги.

Руководители тт. Александров и Козулин считают, что постановления Пленума ЦК КПСС их не касаются, что колхозы и МТС для них как бы и не существуют, и не проявляют инициативы по шефству над одним из колхозов района.

Райрыболовпотребсоюз и ОРС не организовали торговлю товарами массового потребления, понастоящему не заботится о нуждах покупателей, не изучают спроса сельского потребителя, мало заботятся о том, чтобы своевременно и в нужном ассортименте снабжать товарами магазины. Панов-

ский рыбхоз не завез потребное количество окошконого стекла, мыла.

Есть и такие руководители, которые работают голым администрированием, не руководят социалистическим соревнованием, производственные совещания в коллективах проводят редко, с рабочими и служащими беседы и доклады на политические темы не проводят, культурно-просветительными учреждениями (клубами, красными уголками, избами-читальнями) не занимаются, бытом трудящихся не интересуются.

В колхозе „Колос Октября“ неутончавшая избачитальня, к работе в зимних условиях она не подготовлена, и это ничуть не беспокоит председателя сельсовета т. Черных П. Ф. Председатель Пановского рыбхоза т. Волошин и заведующий Кежемским пунктом Заготсото т. Привалкин не смогут назвать не только числа, но и месяца, когда они последний раз проводили беседу на политическую тему со своими коллективами. Тов. Усольцев, заведующий коммунальным хозяйством исполкома райсовета, не проявляет заботы о ремонте квартир, не организовал снабжение населения дрожями. Эти руководители считают, что этими вопросами должны заниматься партийные, профсоюзные и комсомольские организации.

Партийные организации должны помочь руководителям хозяйственных организаций устранить имеющиеся у них недостатки, помогать им в политической учебе, но вместе с этим надо повысить к ним партийную требовательность.

Надо добиться, чтобы наши руководители повседневно работали с кадрами, прислушивались к запросам трудящихся и удовлетворяли их. Партийная организация должна поддерживать инициативу руководителей, резко критиковать руководителей, беззаботно относящихся к порученной работе.

Особое внимание следует обратить на изучение руководителями решений XIX съезда партии, сентябрьского Пленума ЦК КПСС и на основе инициативы, широко развернутого социалистического соревнования добиться успеха в работе.

Советы агронома

Снегозадержание—прием передовой агротехники

Многолетними опытами и практикой колхозов доказано, что снегозадержание является важнейшим агротехническим мероприятием, повышающим урожай сельскохозяйственных культур. В нашем районе в условиях суровой и продолжительной зимы температура зачастую достигает до 50 градусов мороза и выше, поэтому мощный снеговой покров является надежной защитой озимых культур и моголетних трав.

Снегозадержание утепляет почву, уменьшает ее промерзание и предохраняет озимые посевы и многолетние травы от вымерзания, увеличивает запасы влаги в почве. Достаточно задержать первый снег на толщину 10-15 сантиметров, чтобы защитить озимые от повреждений морозами в первую половину зимы. Первый рыхлый снег—особенно плохой про-

водник талая, поэтому он замедляет охлаждение почвы и слабо пропускает к растениям наружный морозный воздух. В результате почва и корневая система растений под снегом промерзает постепенно и на меньшую глубину. Дальнейшее увеличение снегового покрова до 20-40 сантиметров сохраняет озимые от повреждений при любых морозах.

Для снегозадержания надо использовать все допустимые средства: устанавливать щиты из досок и хвороста, ветви деревьев, камыш и другие снегозадерживающие средства. Щиты готовят следующим образом: раму щита делать из горбылей или колыев. К двум вертикальным планкам высотой 1,5 метра прикреплять 4 поперечные планки длиной в 1,5-2 метра. Раму переплетать ветками деревьев, пучками соло-

мы, камышом, оставая просветы.

В поле щиты расставлять группами по 5-6 штук, а между группами в ряд—на расстоянии 5-6 метров, в шахматном порядке, попереки направления господствующих ветров. Расстояние между рядами щитов—10-12 метров. В течение зимы, по мере накопления снега, щиты надо переставлять. Возят на поля также ветви и хворост от деревьев и раскладывают в шахматном порядке, попереки дующих ветров.

Снегозадержание, как прием передовой агротехники, должен применяться на всех площадях озимых культур и многолетних трав. Своевременное и правильное его проведение обеспечит получение высоких урожаев.

В. Сизых, агроном госсортухастка.

Семинар комсомольского актива

25 октября районный комитет комсомола провел семинар актива. Секретарь райкома т. Прии ознакомил слушателей с задачами, стоящими перед комсомольскими организациями, работниками райкома выступая и доказывая о планировании работы организаций, подготовке

и проведении комсомольской работы с несодейно по вочащения ведения документации и вросам.

Семинар принесет пользу комсомольскому

Поговорим о глушителях критики

Да, давайте поговорим открыто о некоторых товарищах, которые произносят порой громкие речи против бюрократизма, но сами в своей повседневной работе, ссылаясь на чрезмерную загруженность, превращаются в работников, которых не трогает и не волнует окружающая жизнь. Давайте поговорим о глушителях критики и дадим им необходимую оценку, исходящую из прямых указаний партии.

Известно, что письма трудящихся, в которых они рассказывают о своих успехах и достижениях в производственной, культурной жизни, сообщают о фактах плохой работы торговых организаций, прозышенных предприят, колхозов, — показывают роста политической сознательности нашего народа, это свидетельствует несокрушимой мощи нашего государства, где народ является хозяином страны, а рачительный хозяин всегда стремился к тому, чтобы в его доме был порядок. Критические письма трудящихся—это выражение деловой критики снизу.

Обязанность всех руководителей, особенно партийных работников, указывая товарищ Г. М. Маленков на XIX съезде партии, создавать такие условия, чтобы все честные люди могли смело и безбоязненно выступать с критикой недостатков.

В нашей газете „Колхозник“ № 80 11 октября было опубликовано письмо под заголовком „Парушают принципы советской торговли“. В нем, в частности, указывается, что пролавец магазина № 5 Кежемского рыбхоза т. Быкова грубо и нетактично обращается с покупателями, нарушает правила советской торговли. Об этих фактах было известно председателю Кежемского рыбхоза т. Вологину, но он не принял никаких мер.

Это критическое письмо должно было найти отклик у председателя райрыболовпотребсоюза т. Агапова. Следовало ожидать, что правление райрыболовпотребсоюза и его председатель т. Агапов примут действительные меры и наведут порядок в торговле магазина №5, сообщат общественности о принятых мерах. Так должно было быть, но так не произошло.

Редакция напомнила об этом письме т. Агапову дважды—16 и 22 октября и просила сообщить о принятых мерах. Но т. Агапов—руководитель районного масштаба, ему, вероятно, некогда заниматься такими „мелкими вопросами“. Возмутительное молчание со стороны т. Агапова продолжается. Молчание т. Агапова иначе нельзя расценить, как попытку заглушить критику, идущую снизу. Как оценить такое отношение советского руководителя к критическому письму? Это и есть зажим критики, глушение ее. Может быть т. Ага-

пов попытается возразить утверждения, что он критики? Но это ложь. Дела его подведе справедливого вивод.

В нашу редакцию поступают десятки писем, и редакция с возможности опубликовать на страницах газ из них направляется вагия и приняты ме-

Все еще один из прески пренебрежительны к письмам трудящихся, редакция директору Кежемского т. Верхогурову став. Ему направили письмо начальнику Дворецкого пункта т. Качин си занимается пьянкой, и не появляется на работу в нетрезвом состоянии и механики.

Редакция просила и принять необходимые меры леспромхоза напомнимали, но бе Вы, т. Верхогуров, молчать долго, молч видно, надеюсь отмо- вольте спросить вас, т и не зажимать ли. Не возражайте. И отношение к крити наду трудящихся оне

Председателем Дво коопа работает т.

Редакция обратилась сентябре с напомин сить о принятых ме- т. Колпакова и Кар ликованной в нашей тибри под заголовком ровые нарушения и свой торговли“ В ста- лие неудовлетворитель жвание покупателей ло. Продавец т. Рож открывает по своему покупателям обесчиче товары держат своем личном хозяйс в магазине хранятся щиты.

Редакция надеялас пов придет ответ, не деловая. Панов пы нуться от критики в-

Можно было про- вор о глушителях кри сокращения, еще кое-г рассчитывают, что: тесное отношение к замечаниям трудящи неизвестным широкой публике, что они остан казанными. Но она ба- баются.

Коммунистическая да боролась, борется роться против глушите против их антипартиф но бюрократическ ите к критике критическим замечан писалась есть тягчай последнее огромный у му делу.

И. о. редактора С. Воронов.